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Legelőször is járjuk körül mi a TEREM?
A csodálatos magyar nyelvnek köszönhetően többfé-
le értelmezése van a terem szónak; mindenkinek van 
egy személyes tere, ez a különböző irányzatokban az 
embert körülvevő energiatérnek a régiesebb neve. 
Mondták is régen a teremburája, terembura, ez is egy 
jelentés, bár ezt régen használták. A másik jelentés 
az, amikor egy magocskát elültetek, a magocskából 
megszületik egy fa, a fa gyümölcsöt terem. Teremtek 
valamit, akár teremtek egy műalkotást, alkotok egy 
szobrot, egy festményt, vagy a szeretteimnek sütök 
egy tortát, tehát megteremtem.  A terem minőségében 
még az is benne van, hogy termekben együtt vagyunk, 
ahogy teremben teremtődött maga a Természetes 
Egészségmegőrző Egyesület.

Több civilszervezet célkitűzései között szerepel 
az egészségtudatosság népszerűsitése, adódik a 
kérdés, hogy ezt az új egyesületet minek a meg-
valósítása hívta életre?
Igaz, több civilszervezet is zászlajára tűzte, az egész-
séget és az egészségmegőrzési folyamatot. Tagjaink 
között vannak olyanok, akik a kezdetektől, mára már a 
végkifejletig végig kísérték e folyamatot, például én is 
és az egyesület vezetőségi tagjai között nem egy, nem 

kettő olyan ember van, aki a kezdetektől, hogy meg-
született a vágy benne a természetes egészség iránt 
eljutottak az oktatásig. Így van terapeuta, én is, aki te-
rapeutákat oktatok, de tagjaink között van más is, aki 
szintén oktat leendő természetgyógyászokat, leendő 
terapeutákat és olyan is aki csak érdeklődőket oktat. 
Talán abban vagyunk másabbak, hogy tagjaink között 
vannak érdeklődők, aktív tanulók és hivatalos praxist 
vivő terapeuták is. Úgy gondoljuk, hogy ebből soha 
nem elég. Az ország egészségügyi helyzetét ismerve 
igyekszünk átfogó egészségügyi adatbázist létrehozni, 
hogy hol vannak az országban aktív praxist vivő ter-
mészetgyógyászok. Talán ebben vagyunk különbek.

Köztudott, hogy az egészség a legnagyobb kin-
csünk, de azzal is szembesülünk kell, hogy az 
egészséges életmód a legdrágább. Mit jelent az 
egyesület felfogásában a természetes egészség-
megőrzés? Ez mindenki számára elérhető?
Az egészségmegőrzés úgy gondoljuk, úgy éljük, hogy 
elérhető mindenki számára, nemcsak fizikai síkú tü-
netre gondolok, hanem energetikai, tudati minőségre 
is.  Az egészségtudatosság elérése célunk. Az egészség 
több jelentésű kifejezés a magyar nyelvben, kinek-ki-
nek mit jelent az egészsége; mentális egészség, fiziká-
lis egészég, szellemi egészség, tudati egészség. Az is 
elindult már az úton, aki odafigyel a táplálkozására, 
természetes kozmetikumokat használ, természetes 
mosószert a konyhájában, igyekszik önfenntartó gaz-
dálkodást folytatni otthonában vagy otthonához közel. 
Az is egészségmegőrzés, hogy tudatosan tanítjuk az 
embereket arra, hogy elérjék a szó mögötti tartalmat és 
minőséget. Egy rendszerbe szeretnénk ezt tenni. Ezért 
célunk az egészségtudatosságra nevelés, kinek-kinek 
egyénileg, alkatának, élethelyzetének, szociális hely-
zetének megfelelően. Aki vidéken él könnyebben meg 
tudja termelni az egészséges táplálékot, aki nagyváros-
ban él könnyebben jut információhoz. Ezért mondjuk 
mindenkinél alkatának megfelelően érjük ezt el.

Mit szeretne elérni az egyesület? Kikhez szól?
Összességében így vagy úgy mindenkihez szólunk. 
Baráti kör vagyunk, vannak tagjaink között, akiknek 
természetgyógyász praxisa van vagy orvosok, akik 
természetgyógyász rendelőt vezetnek. Jó magam ilyen 
rendelőt vezetek, de van olyan is, aki nem praktizál, de 
levizsgázott természetgyógyászatból, egyéb stúdióban 
vagy kisebb térben végzi gyógyítói vagy terapeutai fel-
adatát, de van olyan is, ez már a harmadik csoport, akik 
tanultak természetgyógyász szakon, hivatalos keretek 
között, de nem vizsgáztak le, mert az ő élethelyzetük-
ben nem kell, hogy ilyen vizsgát tegyenek. A negyedik 
csoport, aki nem természetgyógyászat szakon sajátí-
totta el ismereteit, hanem önismereti tanfolyamokon, 
egyéb módokon tanulta a természetes gyógymód kin-
cseit, van, aki nem tanulta, csak ösztönösen érdeklődik 
a természetes gyógymódok iránt, például növényt ter-
meszt, egészséges táplálékot állít elő, gyógynövényes 
szappant főz vagy egészséges élelmiszert pl sajtot ké-
szít. Láthatjuk, hogy öt-hatféle csoport is van a tagja-
ink között, így teremtődött a TEREM.

Mindazokhoz szólunk, akik az egészségtudatosság 
mint fogalom iránt érdeklődnek, azokhoz is, akik ezt 
a gyakorlatban szeretnék megvalósítani. Van, aki csak 
az út elején, van, aki a vége felé jár, hogy mikor van 
vége az egészségtudatosság útjának, ezt egyénileg és 

alkatilag lehetne meghatározni. Célunk, hogy hozzá-
járuljunk Magyarország lakosságának egészségeseb-
bé tételéhez és ahhoz is, hogy meg is tudjuk őrizni az 
egészséget, hogy egy egészséges gyermek vagy felnőtt 
egészséges időskornak nézhessen elébe. Ez egy szép ív 
a kezdetektől egészen addig, amikor az élet vége felé 
közeledünk, felkészülünk az átminősülésre, egy másik 
világba való átlépésre. 

Az egyesület tervez-e programokat szervezni 
közvetlenül a lakosság számára?
Vannak közöttünk pedagógusok, vannak, akik kicsi 
gyerekekkel foglalkoznak, tervezzük a kicsi gyerekek-
nél és a kicsi gyerekes szülőknél az egészséges életre 
nevelést. Már egy gyermeket váró ifjú párnál tudunk 
javaslatokat tenni, és később a kigyerekes, akár nagy 
gyerekes szülőknél is utat tudunk mutatni. Később, aki 
már benne van az egészségügy rendszerében azokat is 
várjuk, szervezzük az egészségtudatos felnőtteket és 
tervezünk programokat, szeretnénk kisebb-nagyobb 
cégekhez bejutni. A különböző egészségcsoportokkal 
felvéve a kapcsolatot kiegészítő terápiaként eredmén�-
nyel tudjuk kezelni például a cukorbetegeket, az aller-
giásokat, különböző lelki problémával küzdőket.  

Milyen programok várhatók idén?
Kidolgozás alatt vannak a programjaink, iskolákban, 
nyugdíjas klubokban fogunk megjelenni az idén és 
konferenciákon, például június 7-én a Naturportal Ter-
mészetgyógyász Napon is megjelenünk, kiállítói stan-
dunkon várjuk az érdeklődőket szeretettel.

Batári Gábor                                                                      

TEREM 
velünk az 
EGÉSZség!
Az egyesület fő célja az 
emberek egészségi állapotának, 
életminőségének javítása, 
szemléletének formálása,  
a természetes gyógymódok 
hagyományainak megőrzése.

Mi célból és kik hozták létre az Egyesületet, vajon hogyan érhető el, 
hogy a lakosság valóban foglalkozzon a természetes úton megtartható 
egészségével – ezekről kérdeztük Daróczi Zoltánt alapító-elnököt.
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